



道路交通护栏尚未设置完成 车辆调头小心路中的短柱

@芦·柴棒 :@瑞安日报-报料王 周围的栅栏接到命令急忙撤走了 唯独留下此柱恭候取经之人。

记者核实



近日 微博网友 @芦·柴棒 在虹桥北路玉海广场旁的路中间发现了一根红白相间的短柱。

最近交通护栏重新设置以后,交通护栏前约两米的地方会有一根红白相间的短柱,好多路口都这样。@芦·柴棒 调侃说,这短柱就像是根 定海神针 ,是不是专碰 有缘人 呀。

@芦·柴棒 还真是 料事如神 。12月1日上午,微信网友 忧郁得SIX GOD 发来报料,

在瑞湖路上看见一辆撞了 定海神针 的车。我尾随着这辆大众轿车在瑞湖路上行驶,到了体育馆前的时候,这辆车开进了左转车道,看样子是要调头。可不知怎么的,就撞上了前面的短柱,只能用一个 慢 字来形容啊!

记者从交警玉海中队了解到,出事的车辆驾驶员姓梁,12月1日上午,梁某本想驾车前往湖岭镇,行驶到体育馆前路段的时候,突然想先去洗车,就打算调头。我看到了交通护栏的尽头,就直接转了。梁某说,没想到刚转过来,就看见护栏尽头前两米左右的地方有根短柱,嘭 地一声就撞上去了。

据了解,市区许多交通护栏前均有这样一根红白相间的短柱,这是因为护栏设置工作还未完全完成。过段时间,还会逐步在此处安装较低矮的交通护栏。车辆调头时请驾驶员注意安全。民警说。(记者 李心如 通讯员 黄繁华)

昨日幸运星

微信 CinziaAx ,微博 @向日葵小姐_衍畅 @HZJ_菊菊策炼 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各1张。请于10日内,到瑞安日报社

401室领取,逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。

今后,昨日幸运星 将从微博和微信两个平台共同抽取。(记者 李心如)

全省首个蔬菜类全程标准化生产示范项目通过验收

我市蔬菜将带“身份证”上餐桌

记者 陈艳 通讯员 陈明春

我们的番茄是绿色无污染的,你们尽管放心吃,我们天天都吃。近日,记者走进梅屿蔬菜专业合作社时,合作社负责人洪邦钱乐呵呵地拿着番茄让记者品尝。这些番茄除了个大、味甜、绿色外,还有流通 身份证 , 上市后,市民通过上网查条码就可以读出包含县市、镇街、基地、田块、产品等识别信息。洪邦钱解释。

据了解,日前,该合作社的番茄全程标准化生产示范项目顺利通过省有关专家考核验收,成为全省首个蔬菜类全程标准化示范项目,也是温州首个农业全程标准化示范项目。如何选种、如何生产、如何销售,在该蔬菜生产基地中都有非常严格的执行标准。

生长期 不用化肥农药

据了解,使用新技术种出来的番茄不仅口感好,产量也比普通的高出30%。数据显示,今年示范区每亩增收865.4元,辐射区每亩增收588元,两项合计共为农户增收549万元。为什么会有如此大的增产效果?带着这个问题,记者走进番茄种植地。

秧苗素质的好坏,直接关系到蔬菜未来的产量和品质,在选种方面,我们精心选择耐低温、耐弱光、抗病性强、高产优质的大红果品种。洪邦钱介绍。

走进育苗基地,一排排日光温室立刻映入眼帘,温室里齐刷刷地摆满了秧苗。奇怪的是,它们整齐划一地 住 在酒盅大小的格子里,格子里填满了黑白相间的基质。这叫穴盘育苗,一个穴盘72个孔苗盘,一个孔苗盘育一株苗。洪邦钱说,里面的基质是专为幼苗‘量身订做’的养料,主要成份是草炭、珍珠岩等有机肥料,之后还要通过追加营养液来补充幼苗生长所需的矿物质。整个培育过程不使用土壤和化肥,从而大大提高了幼苗的品质。

在番茄定植的大棚内,秧苗长得旺盛。仔细看看,这可不是普通的土,是施了有益菌、肽素活蛋白和蔬乐丰动力钾等有机养料的土,作物不得病,也用不上化肥农药,产出的蔬菜品质自然好!洪邦钱道出了其中的秘密。

销售期 通过 身份证 追溯责任

在示范种植之前,梅屿蔬菜专业合作社通过精选示范区科技示范户和年轻农户80户,建立农户护照,包括农户姓名、种植品种、基地地址、面积等信息,在大棚棚头设立可追溯基地信息牌;另一方面,植保员跟踪指导标准化生产和田间生产档案记录,定期检测农药残留。经检测合格的番茄均附有检测合格证,这张合格证也就是蔬菜外销的 通行证 。洪邦钱介绍说。

政府支持 按项目投入的30%予以奖励

记者了解到,在推进农业标准化示范项目建设过程中,市政府将对获得国家级、省级、温州市级农业标准化示范项目,由市质监局审核,采取以奖代补,按其项目投入资金总额的30%予以奖励(最高不超过10万元)。

此外,市质监局、农业局等相关部门在产前和产中也对项目做了相关指导。如帮合作社统一建设标准钢管大棚基地、滴灌系统、生态灭虫系统及冷库保持设施,举办标准化技术培训班,并邀请温州农科院资源专家共同编印番茄管理手册、标准化生产技术规程、标准化生产技术模式图等,帮助农户理解掌握标准化生产技术。



仅有 通行证 还不够,要建立系统的质量追溯体系,还需要另外一张更为详尽的证书。在梅屿蔬菜专业合作社的办公室里,获得了 通行证 的蔬菜正在进入统一包装阶段。工作人员一边将番茄信息录入电脑备案,一边不时打印出标有生产日期、品种、生产基地、加工厂等内容的条形码。这些条形码便是番茄的 身份证 ,一旦出现质量问题,消费者便可以通过条形码上的信息追溯责任,维护自身权益。

我们还将种子、化肥、农药等农业投入品统一配送,并专门建立农残检测室,定期开展检测。市质监局负责人表示,在此基础上,组织农业专家编制地方标准《无公害番茄全程标准化生产技术规程》,推动我市番茄产业标准化生产。

据了解,在促进我市农业标准化示范项目建设过程中,市质监局积极协调农林、海洋渔业等涉农部门,仅2013年,就培育推荐2个省级、4个温州市级农业标准化项目,其中3个项目得到立项并通过验收,1个项目获得省级培育,很好地发挥了示范带动效应,有力推动了我市农业产业化进程。

全国橡标委 胶鞋分技术委员会 第二工作组在瑞安成立

本报讯(记者 陈艳 通讯员 夏茜茜)日前,全国橡标委胶鞋分技术委员会第二工作组在瑞安成立。工作组由瑞安市13家胶鞋生产龙头企业组成,组长单位设在瑞安市质量监督协会。作为一个国家级标准方面的专业技术组织,该工作组将负责胶鞋、注塑鞋领域国家标准、行业标准的制修订工作,瑞安企业将在制订该领域国家标准、行业标准方面拥有更多的参与权和话语权,对瑞安胶鞋产业的发展产生积极的推动作用。

一方面可以加快胶鞋行业国家标准、行业标准的制修订速度,积极推动企业采用国家和国际标准,为标准化事业又好又快发展做出积极贡献,另一方面将最大限度地将瑞安的技术优势、资源优势、区域优势转变为市场优势,从而提升瑞安胶鞋企业和产业竞争力。市质监局相关负责人解释。

质监之窗

瑞安市质量技术监督局 联办